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Nyílt Napot tart az APEH - Október 28.

Mi ismerjük Önt, ismerjen meg Ön is minket!

Országos  Nyílt  Napot  tart  az  Adó-  és  Pénzügyi  Ellenőrzési  Hivatal  október  28-án,  Bezerédj 
István születésének évfordulóján. Az állami adóhatóság mindennapi munkájának bemutatásával 
is  az  a  hivatal  fő  célja,  hogy  a  hatósági  tevékenység  mellett  erősítse  a  szolgáltató  jellegéről 
kialakult képet és ezáltal is javuljon az adózási hajlandóság, közelebb kerüljön az ügyfelekhez 
formálva a hatóságról kialakult véleményt, szemléletet. Az ország valamennyi megyeszékhelyén 
– a fővárosban a honlapunkon feltüntetett helyszínen - október 28-án, délelőtt 930-tól délután 16 
óráig fogadja a látogatókat az APEH.  

Bezerédj István reformkori politikus, az első nemesi adózó születésének évfordulóján az adóhatósági 
Nyílt Napon az érdeklődők közérthető formában, hallhatnak rövid előadást adóügyi kérdésekről, az 
„adózás könnyen, gyorsan, egyszerűen” adóügyi blokkban. Választ kaphatnak arra a kérdésre „Mi a 
teendő,  ha  jön  a  revizor?”,  valamint  betekintést  nyerhetnek  a  végrehajtási,  felszámolási  eljárások 
rendszerébe, illetve a fizetési könnyítések kérelmezésének kérdéskörébe.

Az állami  adóhatóság intézményeit  felkeresők „kedvük szerint” kitölthetik az adózási ismeretekről 
szóló  Totót  is,  amelyen  olyan  kérdések  szerepelnek,  mint  például:  Mi  az  adó?,  Mi  a  személyes 
adónaptár?,  Hány  ügyfélszolgálata  van  az  adóhatóságnak?,  Hány  százalék  2009-ben  a  személyi 
jövedelem-adó?, Lehet-e ügyet intézni telefonon az állami adóhatóságnál?

A látogatók – nevük megadása nélkül - kitölthetik az adótitok védelmét szem előtt tartva összeállított 
kérdőívet is, amelyből az APEH kaphat képet arról, vajon a „nyílt napos vendég” milyen módon került 
kapcsolatba idén az APEH-hal,  mit  tart  jellemzőnek az APEH-ról  és munkatársairól,  illetve miért 
látogatott el a Nyílt Napon az adóhivatalba. Az érdeklődők a kezükbe vehetnek olyan kiadványokat is, 
amelyekből többi között az adózás jelentőségét, a mai magyar adórendszert és az állami adóhatóság 
felépítését, rendszerét, működését ismerhetik meg.

A  bemutatók  helyszínén  úgynevezett  ötletládákat  is  elhelyez  az  adóhatóság  és  várja  a  látogatók 
javaslatait, észrevételeit az APEH munkájáról, tevékenységéről. 

A Kiemelt Adózók Igazgatósága (Budapest,VII. kerület Dob utca 75-81.) a Magyar Adózástörténeti 
Kiállítás iránt érdeklődőket fogadja a Nyílt Napon. 
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Bezerédj István (1796. október 28. – 1856. március 6.) reformkori politikus, a magyar nemesség  
azon részéhez tartozott, akik a reformkorban felismerték a közös teherviselés szükségességét, mely a  
nemesség több évszázadon át tartó adómentessége megszüntetését jelentette.
Mint Tolna megye virilistája országos jelentőségű példát mutatott jövedelmeinek önkéntes adózás  
formájában való felajánlására az ország gazdasági fejlődése érdekében.
Hosszú időn át a főnemesség körében emlegetett példa volt Bezerédj István nagylelkű cselekedete,  
mely megteremtette az önadózás formáját. Vállalása hamarosan testet öltött és érvényre jutott az  
1848-as a Kossuth Lajos pénzügyminiszter által előterjesztett VIII. törvénycikkben, mely kimondja 
az egységes és általános adókötelezettséget.

Ezt a törvényt ugyan a szabadságharc leverése után formálisan törölték, de az osztrák kamarilla  
tartalmilag  átmentette  és  császári  utasítás  formájában,  alkalmazta  egészen  az  önálló  magyar  
adózási  törvények  bevezetéséig.  Így  Bezerédj  István  korai  előkészítője  volt  a  kiegyezés  utáni  
Magyarország nagy gazdasági fejlődésének.

Adó- és Pénzügyi Ellenőrzési Hivatal


